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Was sind Eurer Meinung nach die größten Herausforderungen bei der 
Etablierung digitaler Gesundheitslösung?
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Welche Gründe begegnen Euch in Gesprächen, warum digitale Lösungen im 
Gesundheitsbereich als kritisch angesehen werden?
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Von wem kommt aus Eurer Sicht der größte Gegenwind?
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Wie nehmt Ihr die Unterstützung (bzw. das Commitment) von deutschen Digital 
Health VC wahr, in Eure Produkte zu investieren?

*Umfrage März 2021, SVDGV intern, n=28



Wie sieht es mit internationalen Digital Health VCs aus? Investieren diese
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Reichen die aktuellen Rahmenbedingungen aus, um perspektivisch Deutschland 
vom Nachzügler zum Vorreiter in der Digitalisierung des Gesundheitswesens zu 
machen?
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Habt Ihr Veränderungen durch die Coronapandemie bemerkt?
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